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YmuomeHne Ha OHO3NAUHOR YRCAo
§ 1. Yrofe ycrHo yMBORHTE YHCTO HA

i 21 X 8),
PLINOJNSIOT NEHCTBHE, HAYMHES C YMHOMEHHH
e CATHL, KaK TMPH NHCLMEHHOM YMHONE-
HiH, @ WiAUe: YMHONEIOT CHAYaNa JCCATKM
= ), saTeM eMHULL

TaTa CKIANLIBAIOT.

E LAy T=210|28=238
072 647 < 6= 24042 = 282
§ 2. TlonesHo snath Ha NAMATH Tabnuuy

» wnowenns 10 19 X 9:

T2 34516 71819
1| 22|83 4455 77| 88 99
12 |24!136]48 ' 60 | 84 961 108
18 |26|39]|52 65| 78 91 104 117
14 |28 42|56 70| 84 98 1121126
15 {30' 456075 105| 120} 135
16 |32 48 e«n\so 6| 112| 128] 144
17 |34 51|68 85| 102 119 136 158
18 {36 5417290 108l 126 144) 162
19 | 38157 |76 95| 114] 138 152 171

3nas Ty TaGaHuy, MOXKHO YMHOKEHuE
sanpuvep, 147 X 8 BHIOMLHTL B yME TaK:
147 8140 847 % 8 = 112056 - 1176

§ 3. Korna oniHo H3 VMHOKAEMbIX yucen

§Jmﬁno Guisaer (K‘J'élnellona'lulhlm YMHOMATH
a atn Muoxurenn. Hanpune)
9955 6= 225 % 2 X 3 == 430 X 3= 1350



e
YmioweHne Ha JBy3HauHOe unCaO

5 4 Ymuowenne wa nByswaunoe wicno
CTapaiorcst OBNErYHTS JUIAL YCIHOTO BLITIONHE
Hisl, PHBOLs 9T0 nefictBHe K Gosee mpn-
BHITHOMY VMHOXEHHIO 12 OXNOSHAYHOE YHC:O.

Korna mHOM#iMOE ORNOSHAUHOE, MbiCHeEH-

"o "
aeHcTBHe, KaK ykasamo B § 1. Hanpnuep:
65028 =28 X 6= 120 4-48 = 168
§ 5 Ecnu ofa muowmurens UBY3HAUHbIE,
MLICACHHO Da3OHBAIT ORUH M3 HHX Ha ge-
A u ennunus. Hanpumep:
0+

295 12==929% 104-29 3 2 =
+

X 16=41 X 10415 6= 41¢
+246 = 656

58 == 348

(1 41X 16 =16 X 41 =16 ;. 40416 =
640 16 = 656)

P236upaty ba jiecstkn M eanHpub BHITON-
Wee TG MHOKHTEINL, B KOTODOM OHIf Bbipa-
A€HL MEHBLIUNY YUCHAMH.

§ 6. Ecau MuOMuMOE win  MuOMNmTEND
erko YME  Ha
auena (uanp., 14=237), 10 noxs3yiorcs
9THM, TOGL YMEHLLIMTL OAHK H3 MHOMHTE-
Acil, YBEIMNMS NPYIOH BO CIONBKO He pas
fep. § 3). Hanpuwmep:

45X 14== 90 3 7 = 630




Ymuowenne ua 1 n na §
§ 7. Urabut ycru0 YMHOWNTL $HCRO na
4, €10 mBaxnb! ynwauBaior. Hanprmep:

112X 4=224 X 2=448
35X 4 ( E 1319

uX
§ 8. Uro6B ycTHO YMHOMHITL $HCIO N2
& ero Tpumnel yapanpawr. HanpnMep:
217 X 8=1434 X 4—868 % 2= 1726

(Ewe ynn6uee: 217 ¥ B = 200 X 84
+ 17 X 8 =1600 X 13_ = 1736).

Jlenenue va 4 u na 8

§ 9. UroOu yCTHO pasnenmTs uMCAO M3
4, ero meaxau nensit nononaM. Hanpruep:
76:4=38:2=19
236:4=118:2=59

§ 10. Yra6u yerso paszenuts wueno Ha
8, ero Tpmxau niesar nonoram. Hanpunep:




Ynuomenne na 5 u wa 25
§ 11. Yro6m ycmo lynmcmnb uHCIO Ha
5, YMHOXAIOT er0 Ha 5~ 9+ T. € pHMICL-
BSIOT K 9HCTY NOJb M jeasT nonaaan. Ha-
tpupep:
74X 5= 740 370
243 X 5= 2430 1215
Npu  ysmowermy Ha 5 upcna weTHOro
¥306HEE CHaua)a NEANTH NIONONAM H K TOAY-
HEHHOMY NpHnYcath Hoab. Hanpunep:
74><5=—2—><IO—:31()
§ 12. Yrofikl yCTHO YMHOWNTL YH O Ha

25, yMHOMRI0T €ro na 7 T e—eCt 9Keio i
KPaTno 4-X — MENAT Ha 4 H K HaCTHOMY NpH-
NECHBAoT nea woas. Hanpusep:

72( 25~ 2><mo=|sm

Fean we uncno npu menemnn wa 4 paer
ccrarok, 10

npw DPHOKCLIBAIOT
ocrarke: K uacTHOMY
1 25
2 50
3 5
Ocnoeanne nyuena SICHO K3 TOFO
100:4 = 25; 200: 4 = 5,

&



Ymnoswenne ua 1], a 11/, wa 2!/, Ha®/,

§ 13. Yro6El YCTHO YMHOXHTH YHCJIO Ha
1y, npu&a\nmor K MHOAKHMOMY €rC neno-

sy Hanputcp
34X u/.,_34+| 51
233 Wp= 23+ 1o =3y (wnu 345)

§ 14. YroLt yCTHO VMHOKHTL UHCAO HA
11/s, NPUOAPKSIOT K MHONKI MOMY €ro SeT-
vepTL. nanpnm

8 X 48 3— 2= 60
58 x'/. ss—Ll 725 wam (7125)
§ 15. Y100k YCTHO YMHOXKHTL THCIO Ha
2z, K YRBOSHHOMy 4HMCIy NpuGaBAsior ro-
nommy muonmmoro. Hanpusiep:
8 X 21/ 64-9=45
30 >< 9N =78+ 1915 = 975 (nn 97,5)

Llpyrofi €riocoG COCTOHT B YMHONEHHH
Wa 5 M NENEHHH NOmoNaM:

18X 2o =90:2=45
§ 16. Urobmi yctro wm,mn, qHeTo HA
34 (r. e urobn makTn 3y s10rO 4MCad),

YMHOMXAWOT YNCIO Ha l‘/‘, W DENSIT TONonaM.
Hanpusep:

v 30415

30Xy = —L — 221, (unn 22.5)
Buuonsveuense cnocoba cOCTONT B TOM, 910
OT NHOKUMOTO OTHWMAIOT €0 YETHEpTh HAN

K NOJI. BHHE MHOXWMOIO NpHOaBAHIOT MORO-
BHWY 3TOil MOJOBMABL

i



Ymuuowenve wa 15, wa 125, na 75

§ 17. Vamoikenue wa 15 3amcnsor amo-
wewneM #a 10 & wa b, (norowy fro
10X 1Y/p= 15). Hanpmep:

18X 15=18 X 11/3 X 10= 270
45X 15 = 4504225 — 675
§ 18. Vumoxenwe sa 125 saMensior ymuuo-
wennem wa 100 u wa 1Y, (notosy uro
100 X 1Y/ = 125). Hanpuuep:

26X 125=26 X 100 X 11, ¢ = 2600
it sl &

4
47 3125 = 47 ) 100 X 11/4 4700+—7409=
=4700 1175 = 5875
§ 19. Vanoxenne wa 75 samensor YMHO-
wemHeM mHa 100 w ma 3/4 (notosmy w0
100 X /4 = 75). Hanpumep:
18X 75=18 X |oox3/‘_|sooxs/,—
i

lNpumeyanne. Hexotopre ua
NPHBCAEHHLIX TPHMEPOB YAOOHO Bui-
TONHTIOTCH TaKKe Tphenca § G-

18 X 15=90 X 3 =270

26 £ 125 =130 X 25 = 3250




Ymuoenue na 9 u na 11

§ 20. Y7106k yeTHO yMHONHTL SueHO ua
Y, HPHINCLIBAIOT K HEMY HOAL M OTHHMAK T
MHOXuNOe, Hanpimep:
52 X 9 - 020 — 62= 600 — 42 = . 558
T8 X 9="740—173 =700 — 43 = 657
§ 21. Yrobn yemmo YMHOKHTD UHCIO Ha
11, npnnicuisaior « wemy Homb W upnGus-
JHI0T mHoXKuMOS. Hanpumep:
87X 11= 87087 =957

Henenue wa 5, na 1Y, ua 15

§ 22 Yrobu ycrHo paspeauts ucno wa

5, vLemor sumston B YABOEEHOM HKC4r
nocaennk, wugpy. Hanpumep:
. 136 5
68:5 = o= 136

474

To=414

237:5=

§ 23. HYrobu ycTHO paspenuth uWMCHO Ha
11/,, ReasiT ynBOEHIOE YMCAO Ha 3. Hampwmep:
36: 15 =72

83:11/y

§ 24. Yro6u yerHo pasmeauts wncao Ha
15, sensT yRBOEHHOE YHCIO Ha 3C. Hanpumep®
240:[5=4&):&;=4&:3= 16
4
462215 == 924: 30 = 3055— 30, = 208
(Ban 924:30 = 308:10 = 30,8)



Bosgnuienue 8 KBanpat

§ 25. YroSu OSBHICHTD B KB2ZIPAT HHC-
110, ungpoii 5
85), YMHOXAIOT WHCNO JIECATXOB (8) Ha Hero
e naoc exnunua (8 X 9="72) H npuuuch-
BakoT 25 (B Hallen MpHMepe noayyaercs 7225).
Eme npumepbi

15 453
1452 N)(l5 21; Catozs
fipwen stor muTer ¥a  Gopnyns
(a0x-4 r&’— nm.\a wox +25=

§ 26. Ceiinac ymsammﬁ llp!leM nprAo-
MHM M K JIECHTHSHBIM {POGAM, OKauSHBa-
omunes rudgpoit 5:

B5E=172,25 14,52 210,25
),352 = 0, 12‘25, u T M

§ 27. Tak kak 05=1 =1y 10
npuenoM § 25 MOKHO o o o AT T
125 BOSBHIIIEHNS B KBANPZT YHCEN, OKANNH-
*30IUHXCH )mnamo 1[,.

2,
214! 2=210/; n T 1.
§ 28. Tpn ycinOM BO3SHIIEHU!
pat 9acto ynoﬁno GLBAET NONBIOBE IL
\1y:oﬁ (a+ b)2== a? b2 + 2ab. Han,.nvep:
«LI-}—?‘(AO‘ 1601 +-¢0
Lu 1—2X70 4901_|4

(35 -
Ilpuem ynobeﬂ AR GHCEN, OKaHNMB.:10-
muxcs wa 1, 4, 6 1 9

1u



Buiuucnenns no gopmyne
(a+b) @—b)=a?—8*

§ 29. Tycrs Tpe6yercs BLNOAHKTL YCTRO
YMHONKEHHE
52X 48

STH
BHze 60-+2) X (50—2)
=

H
opryny:

(5042) X (50— 2) = 503 — 2% = 2496
Tono6kbin xe 06pasoM MOCTYNalOT BO BCEX
Boobue ClAy4YasX, KOrjla OJIHH MHOMMTEAD
yROGHO NPEACTABHTL B BHIE CYMMb AByX
Wuces, APyroif —B BHJE PasHOCTH TeX e
uKcen

(30
29X 5
g fod

@
8
e

'Ka3aHHBLIM ceHgac MPHEMOM YXo6Hs.
n s crenyoL

Ty X 61fg = (742 X (T — 1) =484
1, X 1214 = (1]25— Yy XQ24Y) =

=35
11



HNonesno zanomuutn:

[Brx3=111 ]

3anomune 570, serko BmnomuaTs ycruo
Yumoxenne yncna 87 Ha 6, 9, 12 u 7. 1.
3TX 6=37X3X2=922
37X 9=3TX3X3=2333
3TX12=37 X3 4=4i4
37X 15=37X3X5=555u 1. n,

[Fxarxas=1001|

BanoMEuB 970, NErKO BRIMONKSTS YCTHO yMHO-
EKHAi CIENYIONIEro PoRa:
77 X 13 = 1001 91 X 11 = 1001
77 2002 1 X 22 = 2002
TTX3 91X 33 = 3003
HT I H T. R
143X 7= 1001
143X 14 == 2002
143 X 21 = 3003
HTon

B nawed xnwieuke ykasamm TOABKO

€NOCOGiA  YCTHOTO BHNONHEHHSI nelicTEME
VYMHOMEHHR, IENCHHS W BO3BHILICHHS B KBaL-
Ppat. [paKTHKYsICE B COSHATENBHOM 1ONBL3O-
EaVHY HMMH, BAYMUHBLE yYHTaTEnD Bbipa-
LUTAET 115 Ce6 DAL €LIe H IPYTHX NPHEMOoB,
obneryaionux BLYHCIHTENLHYI0 pzbory.

12
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